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            Вимоги банків до своїх потенційних клієнтів не завжди входить надання документів про платоспроможності. Багато компаній готові оформляти кредити лише за паспортом. Для отримання рішення достатньо перевірити кредитну історію і упевнитися в тому, що у позичальника є стабільне джерело доходу. У цій статті розповімо, які банки надають кредити без довідок 2-ПДФО в 2018 році, що потрібно для одержання договорів і які варіанти можуть бути вигідними.


Переваги і недоліки кредитування без довідки 2-ПДФО

Основні переваги цього кредитування полягають в тому, що оформлення проводиться за прискореною програмою. Як правило, заява на позику можливо сформувати в режимі онлайн, а при підписанні документів знадобиться надати лише паспорт.

Рішення приймається також у найкоротші терміни, в основному без людського фактору, а автоматично за рахунок банківського програмного забезпечення. Але відсутність підтвердження доходів не означає, що банк може схвалювати фінансування без перевірки даних. Рішення приймається на підставі кредитної історії, а часу на прийняття може бути витрачено не більше 1 години.

Таке експрес-кредитування економить час клієнта, але за все, як відомо, необхідно платити. Договори, які оформляються по одному документу, без перевірки платоспроможності, носять додаткові ризики. Відповідно, щоб мінімізувати втрати, фінансові компанії збільшують ставки за кредитом. Таке положення можна віднести до недоліків.

Крім завищеної переплати, взявши кредитування без документів про доходи, позичальник не може претендувати на гранично доступні ліміти фінансування, обмежуючись лише невеликими реченнями.

Також хотілося б звернути увагу, що договори кредитування, за якими потенційний позичальник не підготував необхідний комплект документів, як правило, носять спонтанний характер і оформляються в поспіху.

Чим можуть скористатися менеджери з продажу споживчого кредитування, включивши додаткові послуги страхування і інші умови, в яких може і не бути необхідності. Все разом призводить до подорожчання кредитування і позначається на фінансовому становищі позичальника.

Банки, що дають кредити без довідки







Для оформлення договору достатньо бути повнолітнім, мати прописку на території країни, бути громадянином і бути працевлаштованим. А платоспроможність банки вже оцінять, виходячи з кредитної історії і судячи з компанії, в якій є трудовий договір.

Але такої політики дотримуються не всі банківські організації. Розглянемо, які банки дають кредит без довідок 2-ПДФО та інших документів про доходи:

	Совкомбанк;
	Тінькофф;
	Сітібанк;
	Юнікредит;
	Ренесанс Кредит;
	Московський кредитний банк;
	Альфа-Банк.


Регламент компаній періодично може змінюватись, і в такий перелік можуть бути додані з часом і інші організації. Також в наш список банків, що надають кредит без довідок про доходи, не входять дрібні локальні компанії. Розглянемо банківські організації і ті продукти, які вони пропонують окремо.

Совкомбанк







Компанія «Совкомбанк» пропонує 2 види споживчого кредиту. Перший – «Стандартний плюс». Отримати кредит можна без довідки 2-ПДФО. Він формується за двома документами:

	паспорт;
	другий документ, який засвідчує особу (військовий квиток, закордонний паспорт, воЕкшн ське посвідчення, СНІЛС, мед. поліс).


Більше немає необхідності надавати документи, цього переліку має бути достатньо. Тарифікація кредитування наступна:

	сума варіюється від 40 000 до 299 999 рублів;
	термін позики – 1-3 роки;
	вік позичальника починається з 20 років, а максимальний межа – 85 років на момент потенційного завершення виплат;
	проживання у регіоні присутності банку;
	стаціонарний телефон;
	постійне джерело доходу;
	процентна ставка – 22-32%.


У разі надання довідки про підтвердження доходу фізичної особи Совкомбанк може знизити ставку навіть в процесі дії кредиту до 11,9%.

Другий тариф – «Експрес плюс» – пропонується на аналогічних умовах. Його основна відмінність полягає в тому, що для його оформлення потрібно тільки паспорт. А також є відмінності в умовах:

	процентна ставка 23-33%;
	період від 6 місяців до 0,5 року;
	суми від 5 000 до 40 000 рублів.


Умова щодо зниження ставки до 11,9% поширюється і на цей вид кредитування.

Банк Тінькофф







Тінькофф відрізняється тим, що оформляє позики й обслуговує клієнтів повністю дистанційно. Структура не має офісів або банкоматів, працюючи через партнерські мережі. Кредитування пропонується в двох видах – кредитна картка й кредит готівкою. Візьмемо другий варіант і розглянемо, як він працює.

Заявка формується на сайті банку, для її заповнення необхідний паспорт, підтверджувати доходи не потрібно. Грошові кошти видаються на дебетову картку від Тінькофф без комісії, сам пластик безкоштовний в обслуговуванні. Доставляється картка з грошима кур’єром до будинку або офісу. Тарифікація наступна:

	ставка – від 12 до 24,9%;
	максимальний межа – до 1 млн рублів.


Діє акція по зниженню ставки на 10% у разі, якщо позичальник вчасно вносить всі щомісячні платежі.

Сітібанк







В Сіті можна обійтися без довідки 2-ПДФО. Але підтверджувати доходи все ж доведеться. Це можна зробити в режимі онлайн в заявці на кредит готівкою. Крім копії паспорта банк очікує:

	онлайн-виписку з Держпослуг пенсійного рахунку;
	довідку з БКІ;
	свідоцтво і ПТС на авто;
	копію закордонного паспорта.


При цьому загальний дохід потенційного позичальника повинен починатися з 30 000 рублів. Тариф банківська компанія пропонує такий:

	сума позики до 2,5 млн рублів;
	до 5 років;
	ставка за відсотками – від 12,9 до 22%.


Крім готівкових грошових коштів таким же чином можна сформувати і рефінансування кредиту. Одержує потрібно буде надати реквізити для погашення боргу.

Юнікредит Банк







У Юнікредит довідку 2-НДФЛ можна замінити на будь-яку іншу, заповнену роботодавцем у вільній формі з печатками і підписами відповідальних осіб. Крім цього, фахівці, що видають кредит у банку, вимагають:

	паспорт;
	другий документ;
	копію трудової. Може не знадобитися, якщо кредитна історія без прострочень.


Позичальник зобов’язаний мати прописку в зоні присутності банку, а також заробляти не менше 30 000 в Москві і 20 000 в регіонах. Умови кредитування у банку:

	сума – від 60 000 до 1 млн рублів;
	від 2 до 7 років тривалість позики;
	ставка – 14,9–19,9%.


Ренесанс Кредит







Ренесанс пропонує оформити заявку онлайн і отримати кредит готівкою без довідки вже в цей же день у відділенні банківської компанії. Обійтися можна без 2-ПДФО, але це безпосередньо впливає на процентну ставку: чим менше документів, тим вище переплата.

Позичальник повинен бути у віці від 20 до 70 років, мати прописку і заробляти більше 12 000 руб. в Москві і 8 000 рублів в інших регіонах. У пакет документів входять:

	паспорт;
	другий документ, що засвідчує особу. Це обов’язкові умови, а для зниження ставки можна підготувати додаткову документацію з перерахованих нижче;
	копія трудової або виписка з особового рахунку, куди надходить заробітна плата;
	закордонний паспорт, свідоцтво на машину або документи на нерухомість, власником якої виступає позичальник.


Банк дає до 700 000 рублів під ставку від 11,9 до 25,1%. Тривалість операції може варіюватися від 2 до 5 років.

Московський кредитний банк







Банк пропонує 750 000 на 3 роки зі ставкою від 11,9%. При цьому мінімальна сума кредитування 100 000 рублів. Тим, хто хоче оформити кредит без довідки, варто враховувати, що МКБ розглядає клієнтів, у яких був позитивний досвід закриття кредиту від 100 000 рублів в будь-якому банку.

Для оформлення знадобиться тільки паспорт, всі інші документи на розсуд позичальника, вони можуть грати роль в ухваленні рішення для банку, а також впливати на процентну ставку. Вік клієнта – від 18 років, роботодавець повинен бути зареєстрований в Москві.

Альфа-Банк







В Альфа-Банку процентна ставка починається від 11,99%. Сума договору можлива до 1 млн рублів тривалістю від 1 до 5 років. За видачу кредиту не потрібно платити комісію або надавати поручителів.

Альфа Банк – це ще одна компанія, де можна взяти кредит без довідки 2-ПДФО, але замість неї знадобиться підготувати документ про доходи від роботодавця або за формою, яку нададуть банківські фахівці для заповнення в бухгалтерії.

Додатково потрібні:

	паспорт;
	другий документ;
	копія трудової книжки, документів на авто або закордонний паспорт.


Позичальник повинен заробляти більше 10 000 рублів, мати стаціонарний телефон, працювати мінімум 3 місяці і бути старше 21 року.
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            Як відновити забутий ПІН-код карти Ощадбанку
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ПРО НАС
Все про гроші та банки зв'язатися з нами: [email protected]
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                Погашення іпотечного кредиту материнським капіталом
            

        

        

        
            
                




                            


            
                Покупка квартири, що знаходиться в іпотеці: нюанси, ризики, покроковий план
            

        

        

        
            
                




                            


            
                Що таке страхові виплати по іпотеці і як їх розрахувати?
            

        

        

        
            
                




                            


            
                Нюанси складання акту прийому-передачі квартири при продажу
            

        

        

        
            
                




                            


            
                Яка процентна ставка по іпотеці в Ощадбанку зараз?
            

        

        





 





	КАРТИ
	
        
            
                




                            


            
                Як отримати безкоштовну карту Ощадбанку
            

        

        

        
            
                




                            


            
                Огляд карт Світ від Ощадбанку: дебетова, кредитна і зарплатна
            

        

        

        
            
                




                            


            
                Як активувати карту Ощадбанку – всі способи
            

        

        

        
            
                




                            


            
                Кредитні картки ВТБ 24: умови користування, відгуки, відсотки
            

        

        

        
            
                




                            


            
                Як розблокувати картку Ощадбанку після блокування
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                Які банки не відмовляють у кредиті?
            

        

        

        
            
                




                            


            
                Нічим платити за кредитами, що робити?
            

        

        

        
            
                




                            


            
                3 простих способи зменшити платежі за кредитом
            

        

        

        
            
                




                            


            
                Всі способи оплати кредиту Тінькофф без комісії
            

        

        

        
            
                




                            


            
                Огляд кредитних програм Беларусбанка – умови та відсоткові ставки
            

        

        





 





	ПОТРІБНО ЗНАТИ
	
        
            
                




                            


            
                Де можна отримати Юністрім переклад з мінімальною комісією
            

        

        

        
            
                




                            


            
                Як дізнатися свій номер карти Ощадбанку?
            

        

        

        
            
                




                            


            
                Сервіс «Скарбничка» від Ощадбанку: принцип роботи, відгуки
            

        

        

        
            
                




                            


            
                Що дає пакет послуг Привілей у ВТБ 24
            

        

        

        
            
                




                            


            
                Історія фальшивомонетництва в сучасному світі
            

        

        





 





	СЛОВНИК
	
        
            
                




                            


            
                Що таке ощадний вклад?
            

        

        

        
            
                




                            


            
                Що таке пролонгація вкладу в банку?
            

        

        

        
            
                




                            


            
                Що таке грошова емісія?
            

        

        

        
            
                




                            


            
                Що таке система міжнародних переказів SWIFT?
            

        

        

        
            
                




                            


            
                Що таке рефінансування кредиту в інших банках?
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                Що таке фонд соціального страхування
            

        

        

        
            
                




                            


            
                Які є види страхування?
            

        

        

        
            
                




                            


            
                Як отримати СНІЛС дітям – докладна інструкція
            

        

        

        
            
                




                            


            
                Як застрахувати машину за полісом ОСЦПВ через інтернет
            

        

        

        
            
                




                            


            
                Як застрахувати квартиру від пожежі та затоплення
            

        

        





 





	БІЗНЕС
	Запитання Відповіді


                


                
                    При копіюванні матеріалів посилання на сайт обов'язкове                

            

        

    

            

			






    

    























